

Přejeme všem našim čtenářům a jejich rodinám, aby zdárně a bez zbytečných stresů zvládli všechny předvánoční přípravy. Hlavně jim ale přejeme, aby Vánoce - pro mnohé z nás nejkrásnější svátky roku - prožili ve zdraví a krásné rodinné a přátelské pohodě.

Zprávy z města

Ustavující jednání nového Zastupitelstva města Planá se konalo ve středu 8.listopadu 2006. Hlavním bodem programu byla volba starosty, místostarosty a dalších členů Rady města Planá. Starostou města byl opět zvolen p. ing. Karel Vrzala. Místostarostou se stal znovu p. František Slabý a novými členy Rady města Planá se stali p. MUDr. Zdeňka Bartáková, p. Miloslav Antropius a p. ing. Miroslav Křístek.

[Plné znění usnesení z tohoto jednání zveřejňujeme zde.](#)

Druhé jednání zastupitelstva se bude konat 13.prosince 2006. Na programu by měly být poslední úpravy rozpočtu města na rok 2006 a informace k rozpočtu na rok 2007, volby předsedů kontrolního a finančního výboru, majetkoprávní záležitosti a také by měl být projednán a schválen jednací řád zastupitelstva.

Koncerty ZUŠ Planá

Plánská hudební škola připravila pro školní rok 2006-2007 bohatý program koncertů. Řada z nich se uskuteční v předvánočním čase. První bude koncert žáků na náměstí 5.12.2006 při mikulášské nadílce a rozsvícení vánočního stromu. Další koncert je připraven pro obyvatele plánských domů s pečovatelskou službou a to 19.12.2006. Na stejný den je připraven společný koncert žáků a učitelů v kostele Nanebevzetí P.Marie. Ve čtvrtek 21.12.2006 zahrají v kostele Petra a Pavla při tradiční akci „Světlo míru“. Posledním prosincovým koncertem je koncert pro SOU Planá v jídelně SOU v pátek 22.12.2006.

Ptali jsme se za vás....

kam letos pro vánoční stromky a kapry. Vánoční stromky bude prodávat p. Bláha v prodejně Bumerang od 5.prosince. Nabízet bude smrky, smrky stříbrné, borovice, smrky omorika a jedle.

Kapry bude prodávat p. Fiala v prodejně v čp. 52 na náměstí Svobody od 21. do 23. prosince vždy od 9 do 17 hodin. Na sádkách v Plané budou prodávat kapry od 18. do 23. prosince vždy od 10 do 16 hodin.

Světlo míru a pokoje

V roce 2000 byla v Plané po 59 letech obnovena tradice Světla pokoje a od té doby si toto světlo každý rok před Vánoce můžeme přinést domů z kostela sv. Petra a Pavla.

V roce 1941 byl v tomto kostele poprvé rozsvícen vánoční stromek a děti si od něj zapalovaly svíčky a odnášely si je domů jako poselství pokoje a přátelství. Po letech tuto tradici obnovila v rakouském Nussdorfu paní Ada Brandstetter, někdejší plánská občanka. Její otec, tehdejší místostarosta Plané se o vznik této tradice zasloužil.

Na rozdíl od doby před 65 lety si v současné době přinášíme domů skutečné světlo z Betléma. V Betlémě odebere vybrané dítě plamínek světla z věčného světla, které svítí v Bazilice narození Krista a přiveze jej letadlem do rakouského Lince. Odtud je světlo rozvezeno do různých koutů světa. Akci organizuje ORF- zemské studio Horní Rakousy za přispění paní Brandstetter. V letech 2000-2002 a 2004 přivezli světlo do Plané Nussdorfané. V roce 2003 a 2005 jsem světlo z Lince přivezl já do Nussdorfu a následně také do Plané. Letos nám světlo opět přivezou Nussdorfané. Přijedou ve čtvrtek 21.prosince 2006. Nejdříve předají pracovníkům na hraničním přechodu Broumov-Mähring světlo, následně je přivítám na plánské radnici. K předání světla plánským občanům dojde jako vždy v kostele sv. Petra a Pavla. Akce bude doprovázena krátkým hudebním programem – zahrají učitelé Základní umělecké školy v Plané. Program začne v 17 hodin. Všechny občany srdečně zvu. Je hezké, že v Plané začnou Vánoce již ve čtvrtek 21.prosince, kdy si domů přineseme betlémské Světlo míru a pokoje.

Letos slavíme kulaté výročí vzniku této krásné tradice – 65 let. Její historii dokumentuje brožovaná publikace, která bude k tomu výročí vydána.

Ing. K.Vrzala, starosta

Pozvánka na oslavu silvestra

Stalo se již tradicí, že každý rok slavíme silvestra na plánském náměstí. I letos nás tedy na náměstí přivítá reprodukováná hudba – začne hrát od 23.30 hodin. Před půlnocí odpočítáme příchod nového roku a popřejeme si. Pak budou následovat pyrotechnické efekty. Nejdříve bude ponechán prostor občanům. Prosím všechny, aby si při odpalování rachejtli počínali velmi opatrně, zejména aby je nevystřelovali mezi lidmi, ale jen ve volném prostoru, aby nedošlo k poranění. Vrcholem oslav bude ohňostroj. Náklady na něj budou kryty z příspěvků sponzorů. Všechny občany srdečně zvu.

Dále upozorňuji na to, že je nutné, aby již v odpoledních hodinách byla odklizená auta z prostoru mezi morovým sloupem a kašnou před obchodním domem a rovněž auta zaparkovaná podél komunikace ve směru od morového sloupu ke kinu. Je třeba zabránit vzniku škod, např. propálení laku.

Ing. K.Vrzala, starosta

Nabídka trvá

Ještě stále je možné zakoupit v podatelně Městského úřadu v Plané publikaci Plánsko na starých pohlednicích za 400 Kč a vsutku reprezentativní publikaci Český les za 1035 Kč (obsahuje kapitoly Příroda, Lidé a sídla, Dějiny, Kultura, Obživa, Doprava v minulosti a dnes, Turistika, Rejstříky). Pro ty, kteří se více zajímají o historii našeho regionu, jsou k dispozici knihy z Nakladatelství Českého lesa v Domažlicích – Páni ze Švamberka (Krasíkov), Paměti hraběnky Micu ...(zámek v Poběžovicích) a monografie Bezdrůžice.

Změna vyhlášky o poplatcích za odpad

Zastupitelstvo města Planá na svém jednání dne 8.11.2006 schválilo novou vyhlášku o poplatku za komunální odpad. Vyhláška přináší pro občany dvě změny (a jak to tak bývá, jedna je lepší, ta druhá naopak). Občané už nebudou muset vyplňovat vždy na začátku kalendářního roku „prohlášení plátce poplatku“. Toto „prohlášení“ bude občan předkládat pouze v případě, že se stal novým plátcem poplatku (např. při přistěhování, změně bydliště atd.) a nebo nastala změna rozhodná pro výpočet poplatku (např. se výrazně změnil počet členů rodiny atp.).

Ta druhá změna se týká výše poplatků, která se mění směrem nahoru dle dále uvedené tabulky.

Objem v l	výše ročního poplatku				výše měsíčního poplatku			
	koeficient hmotnosti	1x7	1x14	kombinovaný vývoz	koeficient hmotnosti	1x7	1x14	kombinovaný vývoz
koeficient četnosti		1,00	0,57	0,78		1,00	0,52	0,78
60	1,20	1350	800	1100	1,20	98	70	77
110	1,20	2400	1400	1900	1,20	200	120	170
120	1,00	2300	1300	1800	1,00	200	120	170
240	0,90	3900	2300	3100	0,90	330	200	250
1100	0,74	16000	9000	12500	0,74	1300	800	1000

Poplatek za komunální odpad vznikající plátcem v objektu umístěném v rekreační zástavbě a ve stavbách pro individuální rekreaci je ve výši 400 Kč za sezónu (období duben-říjen), a to při četnosti vyprazdňování sběrné nádoby 1x za 14 dní (s objemem 60 l).

Doplňková služba k jednotlivým sazbám za likvidaci zbytkového komunálního odpadu – možnost zakoupit si na městském úřadu jednorázový pytel s potiskem „ODPAD MĚSTA PLANÁ“ za 30 Kč/ks.

Od 1.listopadu 2006 platí **nový tržní řád**, který vydala Rada města Planá jako Nařízení č. 1/2006. Tento tržní řád vymezuje podmínky pro nabídku zboží, jeho prodej a poskytování služeb na místním tržišti. Tržním místem i nadále zůstává vymezená plocha na náměstí Svobody u morového sloupu a místo pro jednu pojízdnou prodejnu na parkovišti vedle domu čp. 57 (řeznictví Urban). V nařízení je dále stanovena doba prodeje a poskytování služeb, oprávnění k prodeji, počet prodejních míst, závazné podmínky prodeje, povinnost udržovat na tržišti pořádek, čistotu a bezpečnost. Je zde uvedeno, kdo je oprávněn kontrolovat povinnosti vymezené tímto nařízením, provozním řádem tržiště a zvláštními právními předpisy.

Nařízení rovněž zakazuje na území města podomní a pochůzkový prodej. Podomní prodej je takový prodej, při kterém je bez předchozí objednávky dům od domu nabízeno a prodáváno zboží. Pochůzkový prodej je prodej, při kterém je nabízeno a prodáváno zboží s použitím přenosného zařízení (konstrukce, tyče, závěsný pult, zavazadla, tašky, krabice umístěné na zemi) nebo přímo z ruky. Není rozhodující, zda ten, kdo zboží prodává, se přemísťuje nebo postává na místě.

M.Mertlová, tajemnice MěÚ Planá

Možnost se zviditelnit

Krajský úřad Plzeňského kraje zřídil v červenci 2006 **Mezinárodní informační centrum** na hraničním přechodu **Rozvadov**. Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. se staly jeho provozovatelem. Všem návštěvníkům jsou především poskytovány turistické a všeobecné informace o Plzeňském kraji, o ubytování, kulturních akcích, gastronomii apod., ale i pomoc při krizových situacích.

Cílem je přivést do regionu co nejvíce turistů. Služby infocentra využívají zejména klienti z Německa, České republiky, Francie, směřují sem Britové, Holanďané, Španělé, Poláci, Italové, v menší míře i příslušníci dalších zemí jako jsou USA, Japonsko, Rumunsko, Belgie, Rusko, Slovensko, Dánsko, Korea, Mexiko, Estonsko, Ukrajina, Izrael, Uruguay, Slovinsko.

Hledáme tímto partnery, kteří by měli zájem se prezentovat v Mezinárodním informačním centru a tím by přilákali do své obce, města více návštěvníků. Nabízíme tuto možnost obcím i podnikatelským subjektům.

Mgr. Iveta Vitáková, vedoucí informačních center, Plzeňské městské dopravní podniky, a. s.,

Tel.č. 378 037 538, mob.: 602 215 400, e-mail: vitakova@pmdp.cz

Zprávy o plánské nemocnici

Jak známo, byl na plánskou nemocnici prohlášen konkurs. Správce konkursní podstaty nemocnici prodává jako celek. Nejdříve se pokusil o prodej ve dražbě. Dražby byly vyhlášeny dvě. První v červnu a druhá v září 2006. Bohužel ani v jednom z těchto termínů se nedražilo. Byl jsem překvapen, protože se před dražbami objevilo několik zájemců. Osobně jsem s nimi jednal. Nejvíce jsem byl překvapen neúčastí zájemce Západočeská nemocnice a.s. S tímto subjektem jsem uzavřel jménem Svazku obcí nemocnice Planá dohodu, podle které se svazek obcí zavazuje podporovat tuto společnost, pokud zde bude provozovat lůžkovou a ambulantní péči v oboru interna a chirurgie, a pomůže jí v jednání se zdravotními pojišťovnami, státními orgány a orgány Plzeňského kraje. Zástupci Západočeské nemocnice svou neúčast odůvodnili tím, že jim bylo dražební firmou řečeno, že v příštím kole dojde k významnému snížení vyvolávací ceny. Tato jejich informace ale nebyla podložena. Jak v prvním, tak ve druhém kole byla vyvolávací cena 70 mil. Kč. Tak rozhodl věřitelský výbor. Já, jako člen věřitelského výboru, jsem ovšem navrhoval její snížení alespoň na 50 mil. Kč. Můj návrh nebyl akceptován.

Po neúspěšných dražbách bylo rozhodnuto, že nemocnice bude prodávána obálkovou metodou, to znamená, že zájemci předloží věřitelskému výboru své nabídky ceny, za kterou chtějí nemocnici koupit, v uzavřených obálkách, když před tím složí jistotu 3 mil. Kč. Obálky musely být předloženy do 31.10.2006 do 14 hodin. Před uplynutím určené lhůty pro

předložení obálek jsem jel spolu s paní Annou Báčovou a s panem Rážem, kteří jsou členy výboru Občanského sdružení za znovuzprovoznění plánské nemocnice, na ministerstvo zdravotnictví. Zde jsme jednali s náměstkyní ministra zdravotnictví. Jednání se zúčastnil i zdravotní rada Plzeňského kraje Karpíšek. Na jednání nám bylo přislíbeno, že pokud budou splněny potřebné podmínky, ministerstvo ani Plzeňský kraj rozjezdu nemocnice nebudou bránit. Jednali jsme také s ředitelem Všeobecné zdravotní pojišťovny Tachov a s revizním lékařem VZP a oba se vyjádřili, že se subjektem, který nemocnici zprovozní, uzavře VZP příslušnou smlouvu.

V rámci obáلكové metody byla předložena jen jedna obálka. Předložila ji firma LUKR a.s. Se zástupcem této společnosti ing. Křištofem jsem několikrát jednal o jejich možné spolupráci se Svazkem obcí nemocnice Planá. Společnost nakonec rozhodla, že předloží vlastní nabídku a pokud bude přijata, zprovozní nemocnici a přitom bude spolupracovat se svazkem obcí.

Společnost LUKR a.s. nabídla v obáلكové metodě 30 mil. Kč. K nabídce přiložila průvodní dopis, ve kterém vysvětluje, že do znovuzprovoznění nemocnice vloží dalších 30 mil. Kč, a že uzavře s firmami, které dodávají zdravotnický materiál, smlouvy o odběru zboží, čímž bude částečně kompenzováno to, že jim nebudou v rámci konkursu plně uhrazeny dluhy zkrachovalé nemocnice.

To, že se obáلكové metody nezúčastnilo více zájemců, bylo pravděpodobně způsobeno i tím, že právě v době jejího vyhlášení vyšlo v tisku několik článků, které inicioval Plzeňský kraj. V člancích bylo poukazováno na to, že obnovení provozu plánské nemocnice je neekonomické. To má vyplývat z ekonomické studie, kterou má kraj k dispozici. Se studií jsem se před časem seznámil a předložil jsem ji k posouzení odborníkům - ekonomům. Ti se vyjádřili, že studie je zpracována neprofesionálně.

Nabídka firmy LUKR nebyla věřitelským výborem přijata, i když jsem se snažil ostatní členy výboru přemluvit k opačnému rozhodnutí. Považovali ji za příliš nízkou s tím, že pokusy o dosažení vyšší částky by se měly opakovat. Firma LUKR se rozhodnutí věřitelského výboru brání a obrátila se na soud.

Nyní bylo rozhodnuto o tom, že se uskuteční internetová dražba. Ta bude probíhat v prosinci a v lednu. Přístup do dražby bude umožněn subjektu, který složí dražební jistotu.

Svazek obcí nemocnice Planá také zvažoval účast v dražbách. Chtěl ale dát přednost zdravotnickému subjektu, který by mohl nemocnici provozovat. Navíc svazek obcí nemá vlastní finanční prostředky a musel by si je půjčit od banky. Jednal jsem o této otázce s šesti bankami. Banky ale žádají kromě záruky majetkem nemocnice i záruky další. Obce sdružené se svazkem nechtějí samozřejmě ručit obecním majetkem. Nemohou jej takto zatížit. Z těchto důvodů se sdružení obcí zatím prodeje nezúčastnilo.

Přes všechny dosavadní nezdary stále věřím, že k prodeji nemocnice dojde a občané se dočkají jejího znovuzprovoznění.

Pokud by někdo koupil nemocnici s úmyslem provozovat zde jiné aktivity než zdravotní služby, setkal by se se značnými překážkami ze strany města. Územní plán našeho města nepočítá v jejích objektech s jinou činností a umožnění jiné činnosti by musela předcházet jeho změna. K té nehodlá město přistoupit.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Nabídka kulturních akcí

Městské kulturní středisko připravilo na prosinec 2006:

1.12. Vánoční trhy na nám. Svobody v Plané od 8.00 do 17.00 hod.

4.12. Promítání pohádek s vánoční tematikou pro děti z MŠ a mladší školní děti. V programu vystoupí i děti z DD Planá s hudebním vystoupením pod vedením vychovatelky Marie Pourové. Pořad připravilo MĚKS Planá, DDM Planá a Kino Planá.

Kino Planá, začátek v 16.30 hod. Děti vstup zdarma, dospělí Kč 20.

5.12. Mikulášská nadílka spojená s rozsvícením vánočního stromu na náměstí v Plané. V kulturním programu vystoupí žáci Základní umělecké školy v Plané, nadílku rozdají děti z DDM Planá. Začátek v 17.00 hod.

6.12. Zájezd do Divadla v Mariánských Lázních na abonentní představení Západočeského divadla v Chebu „Prachy ? Prachy ! „

Odjezd autobusu: 18.40 vlakové nádraží, 18.50 AN Planá, 18.55 Luční ul., 19.00 Chod. Planá.

12.12. Soutěžní odpoledne pro učně SOU OU Planá. Sál MĚKS Planá, začátek v 16 hod.

21.12. Vánoční koncert spojený s předáním „Světla míru“, kostel sv. Petra a Pavla, začátek v 17 hod. Vstupné Kč 40.

26.12. Vánoční koncert – zahraje a zazpívá sdružení MUSICA DOLCE z Mar. Lázní s loutnistkou Evou Mikešovou – Matějkovou. Kostel Nanebevzetí P. Marie v Plané, začátek v 16 hod., vstupné Kč 50.

29.12. Zájezd do Komorního divadla v Plzni na abonentní představení činohry „Návraty hříšníka“. Odjezd autobusu: 17.15 Chod. Planá, 18.20 Luční ul., 18.25 vlakové nádraží, 18.30 AN Planá.

Dům dětí a mládeže informuje

- ve sváteční den 17.listopadu se v tělocvičně na náměstí sešlo 32 účastníků florbalového turnaje. Vytvořili celkem 8 družstev podle věku. V kategorii nejmladších zvítězilo družstvo vedené Davidem Jakubcem, který také nastřílel nejvíce branek, celkem 13. Vítězné družstvo starších vedl Mikač, družstvo mladších Vašek Popelka. Zápas rozhodoval J.Ulma, o hudební doprovod se staral P.Plešák. Žáci 1.- 5.tříd stále mají možnost přihlásit se do kroužku florbalu, tréninkový den je neděle dopoledne v tělocvičně školy náměstí.

- v době předvánoční nabízíme zájemcům již tradiční pracovní dílny. V pátek 1.12. od 15 hod. na DDM příprava vánočních dekorací (adventní věnce, svícný) z přírodních materiálů. Dílnu povede pí.G.Fischerová, vedoucí zájmové činnosti DDM. Další nabídka je pro budoucí kuchaře a kuchařky: příprava dobrot vánoční české kuchyně. Zájemci budou pracovat v prostorách cvičné kuchyně místního SOU v Bezručské ul. v sobotu 9.12. od 8 hod. pod vedením pí.Evy Borské, odborné učitelky vaření. Přihlášky na DDM do 4.12.

- vzhledem ke stále se zvětšujícímu zájmu dětí o činnost v klubovně pro volný čas bude instalován v pořadí již třetí počítač, kromě nové podlahové krytiny je místnost doplňována novým nábytkem: koutek pro klubové hry, nové židle. Největší zájem se stále soustřeďuje kolem stolního fotbalu, internetu a her na počítači.

Připravujeme v měsíci prosinci 2006:

1. pátek od 15 hod. na DDM pracovní dílna - příprava adventních věnečků
5. úterý od 17 hod. na náměstí mikulášská nadílka, rozsvícení vánočního stromu
9. sobota od 8 hod. ve cvičné kuchyni SOU,Bezručická ul. příprava pokrmů vánoční české kuchyně

O druhém vánočním svátku v úterý 26.12. od 9 hod.v aule ZŠ nám.Svobody vánoční turnaj ve stolním tenisu neregistrovaných

27. středa od 9 hod.v aule ZŠ náměstí Svobody vánoční turnaj ve stolním tenisu žactva.

Římskokatolická církev v prosinci

Charita v Plané - sběr šatstva a ostatních věcí v tomto roce naposledy ve čtvrtek 7.12. (pokračování od 18.ledna 2007). Levný výprodej pěkných oděvů a potřeb každý čtvrtek na faře od 16 do 17 hod., ve čtvrtek 7.12. mimořádně od 14 do 17 hod pro všechny potřebné.

Tříkrálová sbírka pro Charitu! Zveme k účasti dospělé průvodce a děti pro dny 5.1.-14.1.2007. Hlaste se, prosíme, ještě před Vánoci – těšíme se na vás.

Dny otevřených dveří pro školy a školky- milí učitelé, přijďte se podívat s dětmi do našich kostelů, nejen na jesličky. Můžete si zde zazpívat a případně i přinést chybějící figurky a části(z papíru, keramiky, dřeva apod.) do našich vykradených betlémů (jeden z nich už takto vyrůstá ve Vysokém Sedlišti).Kdy a kde? V Plané – pátek 22.12. od 8 hod do 12 hod., v Chodové Plané – čtvrtek 21.12. od 10 do 11.30 hod.,v Chodském Újezdě –čtvrtek 21.12. od 11.45 hod.

Adventní roráty - Planá kostel – ve středu: 6.12. , 13.12. a 20.12. vždy od 6.00 hod ráno – zpěv, ranní chvály a krátká Mše svatá, poté čaj na faře.

Koncerty v Plané a okolí:

Pátek 1.12. a 8.12. – adventní koncerty v kostele Povýšení sv.Kříže v Chodském Újezdě.

Sobota 16.12. –17.30 hod – koncert s bohoslužbou pro pacienty v nemocnici u Sv.Anny

Neděle 17.12. – 16.00 hod – Planá – koncert Colegium planensae v kostele

Úterý 19.12. – 18.00 hod – Planá – koncert ZUŠ Planá a jejích učitelů ve farním kostele

Čtvrtek 21.12. Planá kostel sv.Petra a Pavla – Betlémské světlo

Úterý 26.12. – 16.00 hod farní kostel – Musica dolce z M.Lázní (Eva Matějková etc.)

Čtvrtek 28.12 – 15.00 (event.18.00 hod.) v Plané a možná i v Brodu n.T., resp. u sv.Anny –koncert Střípky z Kraslic- muzicírování všech se všemi.

Půlnoční bohoslužby a Slavnost narození Páně - 23.12.v 18 hod. Brod nad Tichou, 24.12.v 9 hod. Planá 4.neděle adventní, 14 hod. Chodský Újezd mše sv.,15.30 Zadní Chodov mše sv.,

22.30 hod. Chodová Planá, **24.00 hod. PLANÁ** – bohoslužba slova a vánoční zpěvy.

25.12. v 9 hod. PLANÁ –Boží hod vánoční, mše sv., 11 hod. Michalovy Hory, 14 hod. Broumov, 26.12.11 hod. Dolní Jadruž, 14 hod. Otín.

V neděli 31.12. je svátek Svaté rodiny a mše sv. jsou v nedělním pořadu, též s poděkováním (příp.s adorací) za uplynulý rok.



Pozvání na zámek

Základní škola Na Valech skutečně vypadá jako zámek. Přijďte se přesvědčit!

Ve čtvrtek 14.12. od 15:30 zveme všechny předškoláčky a jejich rodiče na první nakouknutí do školy.

Bude na Vás čekat sedm tajemných komnat a v každé z nich malé překvapení..

Přijďte získat sedm pohádkových klíčů a odemkněte si školu!

Těšíme se na Vás!

1.stupeň ZŠ Na Valech

Omluva

V minulém měsíci jsme poděkovali sponzorům, kteří se podíleli na oslavách stého výročí vzniku valske školy. Ze seznamu vypadl omylem jeden ze sponzorů – Kosmetika Jana Císařová. Tímto se jí omlouváme a děkujeme za poskytnutý sponzorský dar.

Vedení ZŠ Na Valech

Večerní běh Planou 2006

Letošní 8. ročník Večerního běhu Planou byl poznamenán nepřízní počasí. Ještě nikdy při tomto závodě nebyla sněhová chumelenice a tak nízké teploty. 117 účastníků na startu v 15 kategoriích bylo pro pořadatele překvapením. I ti nejmladší předškoláci, nejmladší žáci a žákyně se nezalekli nepřízně a na startu jich stálo 51. Nižší byla účast žactva, pouze 29. Mužů včetně veteránů (výsledky závodu se započítávají do soutěže o nejlepšího běžce Tachovska) běželo 20 a s nimi i 1 žena. Nejstarší veterán, p.Tolar, běžel před padesáti lety v Plané podobný závod a obdržel od pořadatelů věčnou cenu. Školou s největší účastí je od 1.ročníku stále ZŠ náměstí (41). Tato škola je držitelem poháru, který věnovala firma ABRUS Planá. 15 dětí bylo ze ZŠ Valy, 8 přijelo ze Stříbra- ZŠ Gagarinova, 7 ze Zářečné Tachov, z Chodové Plané běželi 2 předškoláci. Celkové výsledky jsou zveřejněny na obvyklých místech na obou plánských školách a na DDM. Děkujeme všem pořadatelům, kteří se v nepříznivém počasí postarali o hladký a regulérní průběh závodu. Za výborný čaj pro závodníky děkujeme kuchařkám školní jídelny při ZŠ náměstí, pekařství p.Salaby za koláčky, p.Volšíkovi za jablíčka, firmě Haas a Czjzek za věčné ceny, Lékárně pí.Tomáškové, Sportu p.Bláhy, Železářství p.Zdvihala za finanční příspěvní na medaile a diplomy. O zajištění bezpečnosti startujících při běhu se starali místní hasiči a městský strážník p.Chojna. Poděkování patří také startérovi p. Havlovi, pí.uč.Boškové za komentování, učitelům obou

škol i obsluhujícím aparatury J.Ulmovi a P.Plešákovi. Vítězům předával ceny p.místostarosta Slabý.

Zahrádkáři informují

Letošní rok byl pro plánské zahrádkáře vcelku úspěšný i přes nepřízeň a rozmary jarního počasí. Pozdní mrazíky mají na svědomí menší úrodu zejména u jaderovin. V tomto roce bylo vynaloženo nemálo úsilí – na provoz moštárny, jednání a prodej zahrádek do osobního vlastnictví, organizování zájezdů na celostátní výstavy se zahrádkářskou tematikou, účast na okresní výstavě zahrádkářů v Tachově, zabezpečování a uspokojování potřeb zahrádkářů obou osad Plzeňská a Svornost. I přes nízkou úrodu jaderovin zpracovala naše moštárna celkem 3 723 kg jablek a z nich bylo vytěženo celkem 2 509 litrů moštu.

Naše organizace se 115 členy dobře pracuje především díky našemu výboru. Je proto na místě poděkovat jeho členům za úsilí a elán, se kterým na úkor svého volného času pracují pro plánské zahrádkáře. Jsou to př.ing. Ľupa jako předseda ZO, př. Jiří Čech, jednatel ZO, pokladník př. Smrčka, členka výboru př. Boudová a př. Němeček, člen revizní komise ZO. Bez jejich práce si nelze chodit ZO ČZS v Plané vůbec představit. Dvěma z nich – př. Boudové a př. Smrčkovi srdečně blahopřejeme k jejich životnímu jubileu.

Výbor ZO v Plané v čele s předsedou př. Ing. Jiřím Ľupou by chtěl na závěr roku 2006 poděkovat všem zahrádkářům za vykonanou práci a popřát všem občanům Plané v novém roce 2007 hodně zdraví, spokojenosti a pěstitelských úspěchů.

Plánští zahrádkáři se sejdou na výroční členské schůzi poslední únorovou sobotu.

Oznámení

Čas plyne, smutek a prázdné místo zůstává. Dne 21.11. to byl právě rok, co nás předčasně opustil Vláďa Zděnek. Kdo jste jej znali a měli rádi, věnujte mu spolu s námi tichou vzpomínku. Rodina

Oznámení

Ordinační doba gynekologické ordinace v období Vánoc 2006:

22.12.2006 a 27.12.2006 dovolená

28.12.2006 8 – 12 hod.

29.12.2006 8 – 11 hod.

V akutních případech budou pacientky ošetřeny na gynekol.porodnickém oddělení Nemocnice Cheb nebo Stod.

Děkuji za pochopení. MUDr. Dologh

Inzerát

HERNA-RULETA-BAR-PENZION „22“

CENTRUM 22, Planá (naproti kinu)

www.plana22.com, 777 655 706 - informace

*****šťastné sladké hodinky*****

mezi 15-18 hod.

Latté, espresso+ dezert

Porcovaný čaj + dezert

Čokoláda Cioconata (nugátová, tradiční,

Bílá oříšková, malinová

„Mikulášské setkání“

Opět pro Vás nová akce!

Za 9 drinků 10.zdarma!

Akce časově neomezena, kartičky na baru!

Výběr je pouze na Vás, jakékoliv alko.

Inzerát

Rybí restaurace „Na náměstí“ v Plané přijme vyučeného kuchaře/ku s praxí do moderně vybaveného provozu. Dále pomocnou sílu pro občasnou výpomoc v kuchyni. Informace na tel.č. 721 380 096.

Inzerát

Hypotéky, úvěry na bydlení, hotovost od 150.000 Kč. Telefon 605 154 538, i SMS.

Inzerát

ELEKTRO EVA

Planá, náměstí Svobody 3

tel.: 374 794 893, 605 924 351

elektrospotřebiče, audio-video, světla, audio-video nosiče

V prosinci máme pro Vás otevřeno od 8.00 do 18.00 hod.

o víkendu od 8.00 do 12.00 hod.

SET-TOP-BOX

Přijedeme k Vám domů. vyzkoušíme kvalitu příjmu digitálního signálu a v případě Vašeho zájmu přístroj objednáme a naladíme.

Po předložení tohoto inzerátu dostanete 5% slevu na Vámi vybrané zboží.

Inzerát

Vánoční a silvestrovské akce pro Vás připraveny!

Např. Johny Wolker Black = 45 Kč!

Herna Bar – Penzion „22“, Planá-centrum 22.

777 655 706

Inzerát

Stříhání pejsků všech plemen. Psí salón v Plané. Centrum 22. WW:dogsalon.info. 777655095.

Inzerát

Petr Štulajter – zateplování a renovace fasád, malířské a dokončovací práce stavební –vnitřní malby, šlechtěné omítky, plovoucí a lité podlahy. Telefon: 604 612 198, 374 793 193.

Inzerát

Nabízíme **rekvalifikační kurzy**: masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT, možnost získání ŽL, individuální výuka. Dále učíme masáže-foot, lymfatická, tibetská, lávovými kameny, aromaterapie, shiatsu aj. Telefon: 602 478 448, 604 238 911.

Inzerát

Restaurace v areálu přírodního koupaliště v Plané – možnost konání rodinných oslav, svateb, rautů apod., cca 60 míst. Objednávky na tel./fax 374 798 441, tel. 374 724103, mobil 607 815 364

Inzerát

Firma D+D Milan Doubek

Čištění peří, šití prošívaných dek, peřin a polštářů.

Prošívaná deka 850 Kč, peřina 790 Kč, polštář 219 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Doprava zdarma!!!

Tel.č. 608 305 970

Inzerát

Firma TRIGRAM

nabízí:

Klasické hypo, americké hypo, krátkodobé úvěry, půjčky již od 2.000 Kč, i bez prokazování příjmů.

Zařídíme vypracování odhadů nemovitostí i veškeré formality související s Vaším úvěrem.

Pomůžeme s exekucí, s přeúvěrováním Vašich nevýhodných úvěrů a další.

Firma spolupracuje se všemi finančními institucemi v ČR.

Najdete nás na adrese: Planá, Dukel. hrdinů 102, tel. 606 332 905

S ohledem na vánoční svátky bude uzávěrka příštího čísla ve čtvrtek 21 prosince 2006.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 752 911, 374 792 100, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraničář, v trafice p.Filipa, ve večerce ve Hřbitovní ulici, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří. Uzávěrka každého 22.dne v měsíci. Omluvte případné chyby v textu. Tisk Lieblprint Planá, tel.374 794 056.